Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

08/APR/2013 14:21:19 Usu: carlosad



Remitente: No. Trámite: 20015 - 0 FABIAN ORTEGA

Expediente:

66267

RUC:

0991205829001

Razón social: MOTORTRACK S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise ei estado de su tramite por iNTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.

FABIAN ORTEGA AROSEMENA, en mi calidad de Gerente General y representante legal de la compañía MOTORTRACK S.A., con número de expediente 66267, adjunto a la presente la siguiente documentación para el respectivo registro:

RECIBIDO

- Copia notariada de la nómina de accionistas de la compañía MOTORTRACK S.A. y datos generales de la Fundación de Interés Privado denominada FUNDACION UNIDAD CORPORATIVA, firmada conjuntamente por su Primero y Segundo Vicepresidentes.
- Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la Fundación de Interés Privado denominada FUNDACION UNIDAD COPORATIVA.
- 3. Copia notariada de la escritura que contiene la designación del Ab. Fabián Ortega Trujillo y del Dr. Gustavo Ortega Trujillo como Primero y Segundo Vicepresidentes, en su orden, de la Fundación de Interés Privado denominada FUNDACION UNIDAD CORPORATIVA.
- Copia notariada de la certificación de beneficiarios extendida por la Fundación de Interés Privado FUNDACION UNIDAD CORPORATIVA, accionista propietaria del 10% del capital de la compañía Motortrack S.A.
- Copia notariada de la nómina de accionistas de la compañía MOTORTRACK S.A. y datos generales de la sociedad ESTRELLAMAR INVERSIONES S.A., firmada por su Apoderado General.
- 6. Copia notariada del certificado de existencia jurídica de la sociedad ESTRELLAMAR INVERSIONES S.A.
- Copia notariada de la escritura pública de poder general otorgada por la sociedad ESTRELLAMAR INVERSIONES S.A., a favor del Ab. Fabián Ortega Trujillo.
- 8. Copia de mi nombramiento de Gerente General y representante legal de la compañía MOTORTRACK S.A., cédula de ciudadanía y certificado de votación.

Certifico que la información constante en los certificados emitidos se encuentra vigente a la presente fecha, pues esta no ha no sido objeto de modificación ni cambio alguno por parte de los accionistas personas jurídicas extranjeras.

Sin otro particular, quedo de usted.

p. MOTORTRACK S.A.

FABIAN ORTEGA AROSEMENA

GERENTE GENERAL

C.C. 0910798271

- 9 ABR 2013